

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDO

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

## 1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

COMGSP INGENIERIA S.A.

EXPEDIENTE:

160948

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS						
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO			
1713673729	01/11/2016	MORENO VILLACIS ANDRES SEBASTIAN	GERENTE GENERAL			

2. INFORMACION DE LA S	OCIEDAD EXTRANJER	A EXTRANJERA		
IDENTIFICACION:	SE-Q-00004096	NOMBRE:	MCO GLOBAL, LLC	
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	MIAMI, FL.	
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO	

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1705918017

NOMBRE:

DAHIK HAJJ GUILLERMO ANTONIO

Dra. Paola Delgado Loot

TELÉFONO:

023815210

DIRECCIÓN

AV. 12 DE OCTUBRE

CORREO ELECTRÓNICO:

jefferson.teran@productivos.ec

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DAT	OS DE LO	OS SOCIOS O A	CCIONISTAS/MIEMBF	ROS DE LA CO	MPAÑÍA EXT	RANJERA		
	No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.		056159756	NARANJO MARCO	PASAPORTE	VENEZUELA	MIAMI, FL, EEUU	jefferson.teran@productivos.	NO
2.		xda438882	RODRIGUEZ FERNANDO	PASAPORTE	ESPAÑA	MIAMI FL. EEUU	juan.cevallos@productivos.ec	NO

DAHIK HAJJ GUILLERMO ANTONIO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



Factura: 001-002-000054462



20171701002D02323

## DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701002D02323

Ante mí, NOTARIO(A) PAOLA SOFIA DELGADO LOOR de la NOTARÍA SEGUNDA, comparece(n) GUILLERMO ANTONIO DAHIK HAJJ portador(a) de CÉDULA 1705918017 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil DIVORCIADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A MCO GLOBAL LLC en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligência se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 9 DE MARZO DEL 2017, (16:19).

GUILLERMO ANTONIO DAHIK HAJJ CÉDULA: 1705918017

Dra. Paola Delgado Loor Notaria segunda del canton quito

NOTARIO(A) PAOLA SOFIA DELGADO LOOR

NOTARÍA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO

